

好端端的马路成了大市场

居民:污水横流好几年但没有一个部门理睬我们 城管:进一步调查后将决定是规范经营户的行为还是拆除所有摊位

“好好的一片宁静乡村,就是因为没人管,结果成了现在这个污水横流的局面。我们这几年投诉不断,却没有哪个部门理睬我们。”近日,无锡市北塘区山北街道居民杨先生反映,称在山北街道会西社区居民委员会门前的一条马路,有大量摊贩聚集,将好好一条马路堵塞大半,村委会不仅不管,甚至还专门搭了违章建筑供这些摊贩使用,收钱自肥,“不仅车难走,有时候连电动车通行也有困难。”



您能想象得出这是马路吗? 陈超 摄

现场:道路成超级“马路市场”

杨先生反映的“马路市场”位于北塘区山北街道会西社区,在312国道金山北工业园往西约百米处。前日上午10点,虽然不是人流最密集的黄金时段,但《生活无锡》刚刚赶到此处,就感受到这里的拥堵。从312国道拐向会西社区的这条马路上,两侧搭满了用简易彩钢板拼凑而成的活动屋,卖衣服、卖水果、卖炒货甚至盗版光碟的,随处可见。他们有的在简易棚里叫卖;有的从简易棚里伸出一块,占据了四分之一幅路面;有的干脆就是一辆板车或者小三轮停在马路上。这条路上有一块严禁设摊的警示牌,让人感到十分惊奇的是,就在警示牌的下面,居然摆着占道的摊点,一大片塑料布上铺满了各式各样的棉鞋,一旁还竖着好几个挂满了衣服的架子,占据了差不多半幅路面。

整条路上稍微显得宽敞一点的只有会西社区居民委员会办公点一处了,也许是因为要停车的缘故,这里只有一侧搭有简易棚。不过由于人流很多,叫卖的摊贩更多,这条原本可以容纳两车并

行的道路仿佛患上了“肠梗塞”。不仅汽车通过时得小心翼翼,时不时要按喇叭让占道的小摊贩让路,就连电动车经过时也往往要下车推行。

店主:简易棚全是社区搭的

“你还别说它是‘马路市场’,实际上这是在会西社区默许下存在的一个违规市场,很多摆摊的人都是租用社区搭的违建简易棚。”当地知情人向《生活无锡》爆料说。

据知情人透露,位于北塘区山北街道的会西社区有大量的外来人口,社区也是生财有道,从2007年开始就在社区居委会的门前马路两侧开始,陆续搭建了一些用彩钢板制作的棚子,以1万元左右的价格出租给经营户经营。社区搭这些棚子从来没有到任何部门审批过。见有利可图,这里聚集的摊贩越来越多,这才变成今天的这个模样。

事情果真如此?一家卖衣服铺子的女老板承认这个店铺的确是向社区租的,每年的租金要1.5万元。另外一家卖小电器和盗版碟的店铺老板也表示店铺是向社区租的,年租金为1.2万元。对于

占道经营的事情,这些老板认为棚子是向社区租的,所以应该没事。“又不是光问我们收钱,就连摆在马路上的那些摊子,社区也向他们收每天5~10元的费用呢。照我说这些摆在马路上的都得取缔,不然一样做生意凭什么我们比他们交的多。”有老板爆料说。

城管:没想到脏乱差会这么严重

《生活无锡》随即将发现的情况向无锡市城管局进行了通报。昨日上午,无锡市城管局执法管理处和北塘区城管局有关负责人和《生活无锡》一同来到了现场,对占道经营的实际情况进行了调查处理。

对于会西社区出现这样一个颇具规模的“马路市场”,北塘区城管局有关负责人表示此前并不知情。没想到现场会这么脏乱差,特别是由此带来的交通拥堵及社区环境卫生方面的影响问题。

街道:违建本是社区搭的疏导点

在会西社区,《生活无锡》和城管部门的负责人见到了社区主任孙凝欢。孙凝欢承认“马路市

场”上的违建的确与他们有关,但他解释说这其实是疏导点。他说,会西社区原本是一个村,有常驻人口3000多人,在旁边建设了金山北工业园以后,这里的外地人越来越多,目前光外地人就将近7000人,形成了一个比较大的市场。孙凝欢说在没有简易棚之前,这里就有一个规模还要庞大的路边市场,弄得根本没法走路。看到这样的情况,2007年村里就和上级部门山北街道打了招呼,自己搭了10多间简易棚,让摊贩进棚经营,每年向他们收取一定的费用,还有一些简易棚是周围的企业破墙开店自己搭的。流动摊贩则是后来逐渐多起来的,他们收取的5~10元费用只不过是罚款,是用于保洁的。

孙凝欢说,出现这样的情况主要是因为金山北工业园周围没有配套,不过他也承认搭建简易棚收钱的事情是和街道打过招呼,没有找相关部门通气、审批过。无锡市北塘区山北街道的任加华主任和负责城建工作的李建楠副主任昨日均证实,会西社区的确搭建了简易棚,这事情会西社区和街道打过招呼,主要是疏导用,但没想到还是给老百姓造成了不良影响。

处理:城管将进一步调查处理

针对山北街道对此处“马路市场”的解释,前往调查的无锡市城管局有关人士表示,虽然从实际情况看这里的确存在一个自发形成的市场,但是否要设立疏导点,疏导点又应该怎样设置都是需要探讨的话题。此外从现场调查情况看,尽管有些经营户进入简易棚内经营,但脏乱差的情形依然存在,这与当地街道、社区疏于管理有直接关系。到底是规范这些占道经营户的经营行为,还是干脆拆除这里的临时搭建,接下来城管部门将对此进行进一步的调查处理。 金辰 陈超

»大意不是理由

电动车逆行被超速汽车撞出20米

昨天上午10点左右,在金匮桥下面的运河东路上发生了一起交通事故。一辆电动车逆行上机动车道,撞上了超速行驶中的一辆汽车。

《生活无锡》在现场看到电动车被撞出去20米远。从工作牌上看,电动车驾驶员是快递公司的工作人员。撞到他的是辆本地的红色桑塔纳,车头已经变形。

据目击者称,“当时汽车是直行,电动车是逆行上机动车道,汽车急刹车让电动车,但还是撞上了。”现场的刹车印有20米左右,据目击者称,汽车的速度至少有80迈,但是按照规定,运河东路限速60迈。

虽然地上有一大摊血迹,但《生活无锡》从医院了解到,伤者暂时没有生命危险。 陆媛

好兄弟对掐 一个截瘫一个判6年

以兄弟相称的同事因琐事吵了起来,进而动了手,一人被打伤颈椎,造成高位截瘫;打人者则被法院以故意伤害人罪判处有期徒刑6年。

王俊、张强和徐某、许某四人都是无锡某小区的保安,彼此一直以兄弟相称,相处很融洽。2009年4月22日下午,四人点了点酒在张强家吃晚饭。饭后四人一起打麻将,王俊抓错了几次牌,张强便骂开了:“打牌专心点!不打就滚回去!”

王俊火了,抄起茶杯就将茶水往张强身上泼去,“你想怎么着?”张强借着酒劲扑向王俊,两人扭打在一起。徐某、许某从旁劝架,王俊丢下一句:“是兄弟的,就不要管!”说着便将张强摁倒在地,用力卡他喉咙。没多久,王俊发现身后的张强脸色发绿,一动不动了,便松开手,张强却再也站不起来。

案发后,王俊打110报了案。经法医检查,张强被鉴定为颈椎颈脊髓损伤伴高位截瘫,评定为一级伤残。案发后,王俊主动向张强及家属赔礼道歉,并赔偿损失13.7万元。(文中人物均为化名) 陆媛 匡胤



0510—82756339

天气预报

据无锡气象台消息,今天多云转阴,有时有小雨,偏东风3—4级。今天最低气温5℃,最高气温12℃。预计未来几天,无锡局部有小雨。25日起,气温将明显降低,26—27日无锡将有一次雨雪天气过程。12月25日,雨止转阴到多云,最低气温4℃,最高气温8℃。12月26日,多云转阴有小雨或小雨夹雪,最低气温0℃,最高气温4℃。 唐奕

出行

汽车站增开新乡、金华客运班车

无锡汽车站日前增开无锡至金华班车,承运单位为浙江通济交通运输股份有限公司,使用37座金龙大客车。发车时间为13:40,途经诸暨、兰溪。增开无锡至新乡(河南)省际班车,由苏州汽车运输公司承运,35座卧铺大客车。发车时间为16:30,途经商丘、开封、郑州。 薛晨

政务

工人文化宫新址初定太湖新城五湖大道

“工人文化宫要搬迁了!”昨日,在无锡某知名论坛上,网友“2008”发帖称,位于清扬路1号的工人文化宫要搬到太湖新城五湖大道上去,并贴出了效果图。随后,《生活无锡》联系了工人文化宫,一位负责人表示:无锡市工人文化宫确有搬迁计划。

昨日,《生活无锡》看到

消委会设立44家维权监督站

昨日,无锡市消委会对保险行业协会、商业大厦等44家直属监督站进行了授牌,并批准这些行业协会、企业设立消费者委员会直属维权监督站。

据了解,这44个维权监督站是无锡市消委会设立在工业、商业、

马鞍山无锡推介 集中签约15亿

昨天,安徽省马鞍山市在无锡举行投资环境说明会,包括无锡、苏州、上海等地的上百家企业参会。作为安徽省主要工业城市之一的马鞍山,目前工业增加值占全市经济总量的六成以上,现



这里的信息很实用

文娱

“纵贯线”无锡演唱会 下月2日举行

涵盖了老中青三代歌坛的“纵贯线”无锡演唱会将于2010年1月2日举行。由于“纵贯线”在成立之初就有着一年后解散的“约定”,所以在明年1月回到台北小巨蛋完成最后一个唱后就此退出历史舞台。而无锡演唱会是“纵贯线”乐团在离开大陆前的倒数第二站,也是在江苏的“绝唱”。目前299元、399元、599元档的票已全部售罄,看台799元,内场999/1399元尚有部分票源。同时,主办方友情提醒,请观众到指定售票网点售票,以免买到假票,造成个人损失。

圣诞期间(12月23—25日)只要在无锡商业大厦和保利广场购买纵贯线演唱会门票的歌迷,就可享受票价9.5折的优惠。

咨询电话:81087757。
演唱会总票房:无锡梁溪饭店店电话0510-88683703,无锡雷迪森广场酒店电话0510-82333585。 陆媛

停电

27日6:30—17:30,10kV钱隆线停电,影响范围包括严渡桥、张桥头、新嘉路、嘉禾村、住基巷、巡塘中学、惠浜、后湾、东浜斗、陈桥、蒋洞、陆巷、陈新桥、席古庄、市镇、金东、住基村、旺北、赵湾里、巡塘村、无锡市太湖新城建设投资管理、无锡市城市重点工程建设办公室等。 唐奕

展览

《金石古韵》篆刻展26日开展

无锡市书法家协会、江南书画院将于12月26日在河埭广场“文昌轩”举办《金石古韵》篆刻展。展览共展出13位作者的50多件篆刻印屏和书法作品。

此次展出的作品无论从印风、印款、字法、刀法,还是工整、写意、气息、格调上都对传统和现代的诸要素进行吸收、梳理和扬弃,呈现多元之风格。艺术家们在治印的同时,深入研究书法艺术,以书入印,积累印外工夫,是这次篆刻展的另一特色,许多作者以刀代笔、刀笔相融,将书法中的字法、墨韵、线质与刀石媒材相结合,既提升了篆刻的创作水平,又将书法修养的一面呈现给大家。此次展期从12月26日至明年1月8日。 小匡